

## FE DE ERRATAS

En la REVISTA DE HISTORIA NAVAL núm. 154, pág. 27, último párrafo, donde dice: «... requerido para la Exposición Universal de Sevilla de 1929», debe decir: «... requerido para la Muestra Internacional de 1929».